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4. vizsga végeredményei

- (d)

a=(1,2,3), v=1(6,5,4), vj=%a=(246), vi=v—-v =(41-2).

A vektorokbdl képzett matrix rangjat kell kiszamolni, ami 2.

. A cos fliggvény hatvanysoraba x = 0, 1-et helyettesitve:

0,1
cos(0,1) ~ 1 — ’T = 0,995,

és a hiba kisebb, mint %, ami elegendo a 4 tizedesjegy pontossaghoz.

. Az érintosik egyenlete:

s= (w8 (-1 +1,

mivel f1(z,y) = 57— & fi(x,y) = =55

Ha a,b, c jeloli a téglatest éleit (¢ a magassdg), akkor abc = 3-bdl ¢ = %, és a
felhasznalt drét hossza:

12
6a+6b—|—4c:6a—|—6b+£.

A parciélis derivaltak elt{inésébSl: a = b = v/2, ¢ = {3%.
A maésodik derivaltakat vizsgalva ez valéban lokéalis minimum.

A két gorbe metszéspontja az 22 = 2z egyenlet megolddsa, azaz x; = 0, xy = 2.

Ekkor az integral:
2 2z 2 5
8
/ / xydyd:c:/ 2% — Ly = 2.
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